



地利亞修女紀念學校（協和二中）

# 協二月報

2024年1月 | 第2期



## 陸運會

秋風送爽，帶著些許微熱，我們在這樣的一個晴天迎來運動會。這是不少學生都期待的一天，他們摩拳擦掌，等著在運動場上一決勝負。

看！這位跳遠的同學堅定地盯著目標，打開雙手跳起，像在空中翱翔，朝氣蓬勃。與此同時，校長也以身作則，迎接挑戰。她在跑道上與同學們一同競賽，散發滿滿的活力。這種走出舒適圈的勇氣，正是我們學校想要傳遞給學生的！

這一年，也是我們中六學生最後一屆的運動會。即便是不擅長的運動感，但為了給畢業生們製造更多美好的回憶，班主任們也拼盡全力。在師生接力賽上，場內的打氣聲此起彼落，讓其他年級的學生也充分地感受到了他們對協和二中的不捨與熱愛。跑道正如人生的路，我們會遇上許多不同的人，我們也會面對失敗與勝利。只要在這條路上能帶走一些東西，就不枉此行。我們的中六生笑得如此燦爛，也希望他們在這裏得到的愛與快樂，能繼續滋養他們的人生。



請追蹤本校Instagram  
有更多內容！



請瀏覽本校網頁  
[deliahw2.edu.hk](http://deliahw2.edu.hk)



九龍觀塘協和街223號



2389 6299



2797 3618



hw2@deliagroup.edu.hk



## 萬聖節

萬眾期待的萬聖節結束了，今年我們的活動是由數位中四同學主動提出並舉辦，別具意義。內容涵蓋偵探遊戲、拼圖、幸運大抽獎以及拍照攤位。除了精彩的遊戲之外，遊戲場景也是由同學精心佈置，營造萬聖節的氣氛，彷彿我們也親身置於兇案現場（偵探遊戲主題）。

既然是同學主導的活動，老師和校長們當然給予大力支持。所有低年級的同學們都在三十一號上課期間輪流參加，而活動的助手也都是高年級的學生們，可見全體學生和樂融融。老師們也踴躍參與，



校長和黃老師更是戴上頭飾、裝出「嚇人」的樣子，十分可愛。

活動圓滿落幕，是學生和老師相互配合的成果。無論同學有任何想法，都歡迎你們與老師分享，學校也會竭盡所能支持你們。



## 校務處開幕

最近，我們為煥然一新的校務處舉行了開幕儀式，以紀念學校到達新的里程碑。很高興能邀請我們尊敬的校監左筱霞女士、謝校長以及教職員，一同見證這個重要的時刻。

升級後的校務處體現了我們致力為學生提供一個良好、現代化的學習環境。校務處不僅是行政中心，也是學生、家長和教職員都感到溫暖和舒適的空間。

在開幕儀式上，左女士衷心感謝學校為重整校務處所付出的努力，並強調在校園中創造一個促進合作、效率和歸屬感之空間的重要性。此外，她也感謝在翻新過程中努力不懈，以確保順利過渡的教職員們。

我們有信心此次的翻新將提升協和二中社群的整體體驗，包括提供更流暢的行政服務給學生，及讓訪客和家長倍感溫馨的環境。

